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Ο Μητροπολίτης Τρίκκης στην εκδήλωση λήξης 
της Α΄ κατασκηνωτικής περιόδου αγοριών
/ Νέοι και Εκκλησία

Η εορταστική εκδήλωση λήξης της πρώτης κατασκηνωτικής 
περιόδου των αγοριών πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Κυριακής 20 Ιουλίου 2025 στις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης στην Πύρρα.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσόστομος απηύθυνε λόγο προς τους γονείς, τους συγγενείς, τους 
παππούδες και τις γιαγιάδες των κατασκηνωτών.

«Το να αφήσει κανείς το παιδί του στα χέρια της Εκκλησίας για δέκα ημέρες είναι 
επένδυση πνευματική. Και να είστε βέβαιοι πως αυτό το μικρό σχολείο της 
κατασκήνωσης θα αφήσει αποτύπωμα στις ψυχές των παιδιών σας»
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, επισήμανε, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

 

Αναλυτικά η ομιλία του Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσοστόμου:

«Αγαπητοί μου γονείς, παππούδες και γιαγιάδες,

Αγαπητά μου παιδιά,

Με πολλή χαρά βρισκόμαστε σήμερα εδώ, στο ευλογημένο τούτο μέρος της 
Πύρρας, για να ολοκληρώσουμε την πρώτη περίοδο της φετινής κατασκηνωτικής 
μας ζωής.

Θέλω, πρώτα απ’ όλα, να σας ευχαριστήσω όλους και κυρίως εσάς τους γονείς για 
την εμπιστοσύνη που μας δείξατε.
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Να παραδώσετε τα παιδιά σας για δέκα ημέρες στα χέρια της Εκκλησίας, στην 
αγκαλιά της Μητροπόλεως, δεν είναι μικρό πράγμα.

Είναι πράξη πίστεως, αλλά και πράξη εμπιστοσύνης.

Ξέρετε πολύ καλά τι σημαίνουν αυτές οι δέκα μέρες για τα παιδιά σας. Δεν είναι 
απλώς ξεκούραση, δεν είναι μόνο παιχνίδι. Είναι μια ευκαιρία να ζήσουν κάτι 
διαφορετικό. Να μάθουν να συνεργάζονται, να μοιράζονται, να συγχωρούν, να 
προσεύχονται, να σέβονται τους άλλους και να αγαπούν τον Θεό.

Εδώ στην κατασκήνωση δεν διδάσκουμε απλώς γνώσεις. Καλλιεργούμε 
χαρακτήρες. Χτίζουμε ψυχές. Φυτεύουμε μέσα στις καρδιές των παιδιών σπόρους 
πίστεως, σπόρους αρετής, σπόρους προσφοράς και αγάπης. Και αυτοί οι σπόροι, με 
τη χάρη του Θεού, θα καρπίσουν.

Οι δέκα αυτές ημέρες που μας εμπιστευθήκατε τα παιδιά σας δεν ήταν απλώς ένα 
διάλειμμα από την καθημερινότητα.

Ήταν ένα σχολείο ζωής. Τα παιδιά έμαθαν να ζουν μαζί, να συνεργάζονται, να 
σέβονται, να αγαπούν, να προσεύχονται. Να σηκώνονται το πρωί με προσευχή και 
να κοιμούνται το βράδυ με ευχαριστία στον Θεό.

Να παίζουν, να γελούν, να μοιράζονται τις χαρές και τις δυσκολίες της ημέρας.

Όλα αυτά δεν γίνονται μόνα τους. Χρειάζεται κόπος, αγάπη και σωστή 
καθοδήγηση.

Καθημερινά, σε κάθε στιγμή της κατασκηνωτικής ζωής, τον συντονισμό και τη 
φροντίδα είχε ο αρχηγός της κατασκήνωσης, ο π. Παναγιώτης Ζαβλανός, ο οποίος 
με αγάπη και ευθύνη στάθηκε στο πλευρό των παιδιών και των συνεργατών του. 
Δίπλα του, ο υπαρχηγός, ο κ. Στέφανος Μηλιώτης, πάντα πρόθυμος να βοηθήσει σε 
κάθε ανάγκη.

Οι ομαδάρχες μας, που έγιναν αδέλφια και φίλοι για τα παιδιά.

Ο νοσηλευτής μας, που φρόντισε με επιμέλεια την υγεία τους.

Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους μάγειρες μας, τον π. Βαρθολομαίο, τον π. 
Άνθιμο και τον π. Ευμένιο, καθώς και όλες τις εθελόντριες μαγείρισσες, που 
καθημερινά ετοίμαζαν το φαγητό με χαρά και αγάπη.



Αυτή η κατασκήνωση είναι μια μεγάλη οικογένεια. Και για να λειτουργήσει σωστά, 
χρειάζεται συνεργασία, υπομονή και προσφορά από όλους. Αυτή την προσφορά την 
είδαμε και φέτος, σε κάθε στιγμή της καθημερινότητας.

Αγαπητοί μου γονείς, σας ευχαριστώ και πάλι από καρδιάς για την εμπιστοσύνη 
που μας δείξατε.

Το να αφήσει κανείς το παιδί του στα χέρια της Εκκλησίας για δέκα ημέρες είναι 
επένδυση πνευματική. Και να είστε βέβαιοι πως αυτό το μικρό σχολείο της 
κατασκήνωσης θα αφήσει αποτύπωμα στις ψυχές των παιδιών σας.

Εύχομαι σε όλους καλό υπόλοιπο καλοκαιριού, με υγεία και χαρά. Να μας έχει ο 
Θεός καλά, να ανταμώσουμε και πάλι.

Καλό καλοκαίρι.».
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